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Prestații familiale

Indemnizația parentală

Familia și cariera devin din ce în ce mai mult o parte egală a vieții pentru ambii părinți.
Indemnizația parentală și concediul parental sunt concepute pentru a vă ajuta să organizați
începutul unei noi etape a vieții cu un copil în conformitate cu dorințele dumneavoastră.

Indemnizația parentală de bază

Indemnizația parentală de bază este plătită părinților pentru o perioadă de până la 14 luni de la
nașterea copilului. Un părinte poate solicita o indemnizație de minimum două luni și de maximum
douăsprezece luni. În această perioadă, puteți lucra cel mult 32 de ore pe săptămână.

Alocația parentală plus

Părinții ar trebui să poată să împace mai bine familia și cariera. Acesta este motivul pentru care
alocația parentală a fost transformată în alocația parentală Plus. Cu alocația parentală Plus, puteți
combina alocația parentală cu munca cu fracțiune de normă. Acest lucru facilitează întoarcerea la
muncă.

Vă întoarceți la muncă cu jumătate de normă mai devreme după nașterea copilului
dumneavoastră? Atunci veți pierde o parte din dreptul la indemnizația pentru creșterea copilului.
Acest lucru se datorează faptului că salariul dumneavoastră va fi luat în considerare. Cu alocația
parentală Plus, veți fi sprijinit mai mult timp. Acest lucru compensează deducerea. O lună de
alocație parentală devine două luni de alocație parentală Plus.

Bonus de parteneriat

Bonusul promovează o împărțire echitabilă a responsabilităților familiale și profesionale. Doriți să
beneficiați de acest bonus? Atunci dvs. și partenerul dvs. trebuie să lucrați în același timp. Trebuie
să lucrați între 24 și 32 de ore. Trebuie să lucrați timp de cel puțin două până la patru luni în
același timp. Atunci veți continua să primiți alocația parentală Plus timp de două până la patru luni.

Fișa informativă vă va ajuta să completați formularele și conține, de asemenea, informații
generale. Informații suplimentare și exemple de alocație parentală Plus sunt disponibile la
www.elterngeld-plus.de. Puteți utiliza calculatorul alocației parentale cu planificator disponibil
acolo pentru a calcula singur suma estimată.

În principiu, aveți dreptul la indemnizație pentru creșterea copilului dacă:

• aveți reședința sau domiciliul obișnuit în Germania
• locuiți într-o gospodărie cu copilul lor
• îngrijiți și creșteți singur acest copil
• nu aveți o activitate remunerată sau nu lucrați cu normă întreagă

Cererea de alocație pentru creșterea copilului trebuie depusă în scris. Cererea poate fi depusă 
numai în momentul nașterii copilului. Vă rugăm să rețineți că indemnizația pentru creșterea 
copilului se plătește retroactiv numai pentru ultimele trei luni de viață ale copilului dumneavoastră 
înainte de depunerea cererii. Solicitați indemnizația pentru creșterea copilului în timp util după

https://www.elterngeld.de/elterngeld-plus/
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nașterea copilului dumneavoastră.

Cererea de alocație parentală poate fi depusă la biroul de asistență socială pentru tineret al
districtului Vechta

Puteți găsi informații mai detaliate în limbile germană, engleză, turcă și rusă pe site-ul BAMF.

Alocația pentru copii

Familiile cu copii trebuie să finanțeze întreținerea și educația copiilor lor. Pentru a face acest lucru,
ele au nevoie de mai mulți bani decât persoanele fără copii. Alocația pentru copii este plătită
pentru a compensa această cheltuială suplimentară.

Alocația pentru copii este solicitată și plătită de către biroul pentru prestații familiale. Puteți găsi
mai multe informații pe site-ul internet privind alocațiile pentru copii.

Dreptul la alocația pentru copii

Toți părinții care au un permis de stabilire sau de ședere în Germania au dreptul la alocații
familiale. Cererea de alocație pentru copii trebuie depusă personal la Agenția Federală pentru
Ocuparea Forței de Muncă. Această agenție plătește alocații familiale pentru fiecare copil de la
naștere până la vârsta de cel puțin 18 ani. Puteți găsi aici informații mai detaliate în limbile
germană, engleză, turcă și rusă.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați Biroul pentru prestații familiale.

Vă rugăm să contactați

Adresa vizitatorului
Oficiul pentru prestații familiale Oldenburg

Stau 70, 26122 Oldenburg

Adresa poștală
Oficiul pentru prestații familiale Saxonia Inferioară - Bremen
30131 Hanovra

0800/4555530*(informații generale privind alocațiile pentru copii și suplimentul pentru copii)
0800/4555533*(date de plată pentru alocațiile pentru copii)

*Acest apel este gratuit pentru dumneavoastră.

Familienkasse-Niedersachsen-Bremen@arbeitsagentur…

https://integreat.app/lkvechta/ro/bun-venit/oficii-importante/biroul-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-pentru-tineret/
http://www.bamf.de/DE/Willkommen/KinderFamilie/Elterngeld/elterngeld-node.html
https://kindergeld-infos.de/
http://www.bamf.de/DE/Willkommen/KinderFamilie/Kindergeld/kindergeld-node.html
https://www.kindergeld-infos.de/familienkasse-oldenburg/
https://integreat.app/lkvechta/ro/locations/familienkasse-oldenburg/
tel:0800/4555530
tel:0800/4555533
mailto:Familienkasse-Niedersachsen-Bremen@arbeitsagentur.de
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